



Адвокат обвиняется в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката Ирины Плотниковой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, в крупном размере). По версии следствия, в конце 2013 года Плотникова обратилась к одному из сотрудников оперативно-розыскной части собственной безопасности МВД по РТ с предложением за вознаграждение в 1 миллион рублей посодействовать в увольнении одного из сотрудников управления уголовного розыска МВД республики, который оказывал оперативное сопровождение по уголовным делам в отношении участников организованной преступности, по которым в качестве подозреваемых проходили клиенты Плотниковой. После этого было принято решение о проведении следственно-оперативных мероприятий в отношении адвоката. В результате вечером 28 января в одном из кафе города Казани, полицейский передал Плотниковой выписку из приказа МВД по РТ об увольнении оперативника. Обвиняемая в свою очередь передала ему денежные средства, после чего была задержана. Судом по ходатайству следователя в отношении Плотниковой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680824>